



Gazeta
de Hunedoara

WSI - Marketing-ul prin Motoare de Căutare: P

Soluția optimă pentru o campanie efectivă

Potrivit unui studiu publicat de Forrester Research, vânzările e-Commerce vor crește cu 19% de la an la an, atingând 229 miliarde USD în 2008, față de 95,7 miliarde USD în 2003. Cu numărul mare de site-uri comerciale pe Internet, găsirea unor piețe noi, atractive, este foarte dificilă pentru firme. Soluția pentru această problemă o constituie Marketing-ul prin Motoare de Căutare, parte integrantă a soluției oferite de WSI pentru firmele mici și mijlocii. Clienții care cunosc deja adresa web a unei firme nu vor avea probleme în găsirea și utilizarea site-ului respectiv, dar acești utilizatori reprezintă doar un foarte mic procent al celor care utilizează Internet-ul zi de zi. Cercetările arată că majoritatea utilizatorilor de Internet folosesc în marea lor majoritate motoare de căutare ca Google sau Yahoo, când caută anumite produse sau servicii.

Deși se consideră indispensabilă listarea în motoare de căutare - un proces care poate dura săptămâni sau chiar luni, în funcție de serviciul folosit - mulți nu realizează că listarea efectivă nu este de ajuns. Mai ales în prezent. Site-urile trebuie să fie listate între primele rezultate dacă doresc să beneficieze efectiv de listarea în motoare de căutare. Prin folosirea strategiilor WSI de optimizare pentru motoare de căutare,



site-urile sunt listate în câteva zile și ele apar în topul rezultatelor, acolo unde potențialii clienți caută.

Opțiunea de Marketing prin Motoare de Căutare oferit de WSI este cunoscut sub denumirea de "Includere Garantată". Sistemul de generare trafic a devenit foarte popular în rândul clienților WSI, pentru că rezultatele sunt garantate. Pentru a trimite acest flux de vizitatori garanții către site-urile clienților, consultanții de Internet ai WSI trebuie mai întâi să creeze profilul clientului potențial. Apoi, printr-un sistem propriu ce include analiza a milioane de așa numite "direcții de trafic" de pe web, consultanții de Internet ai WSI identifică cuvintele cheie precum și frazele exacte folosite de utilizatorii cureniți pentru căutarea de produse și servicii similare cu cele oferite de client. Odată definite, consultanții de Internet ai WSI pot să plaseze site-ul clientului în topul celorlalte rezultate în cazul în care un vizitator caută unul dintre cuvintele sau frazele cheie definite anterior. Cu sute de rezultate pentru un cuvânt cheie

(uneori chiar mii), avantajul clienților WSI este semnificativ.

Partea cea mai bună a sistemului WSI este că clientul plătește numai pentru vizitatorii efectivi, când un potențial cumpărător ajunge pe site-ul clientului, acest sistem fiind unul extrem de avantajos și rentabil, lucru care este foarte important pentru piața țintă a WSI, adică firmele mici și mijlocii, care nu și permit bugete mari pentru reclamă. Clienții WSI determină un buget lunar care poate fi modificat în funcție de preferințe și rezultate obținute.

Sistemul "Includere Garantată" a WSI este de asemenea foarte flexibil, deoarece cuvintele și frazele cheie se pot modifica ușor pentru maximizarea rezultatelor. Consultanții de Internet ai WSI monitorizează în mod constant campaniile clienților și propun modificări acolo unde e nevoie pentru a obține rezultate de vârf, în funcție de obiectivele clienților. Și acesta este un avantaj competitiv în Internet-ul zilelor curente.

Despre WSI:

WSI, cu sediul în Toronto, Canada, este numărul 1 mondial în categoria Servicii Business prin Internet. Cu sisteme care au fost dezvoltate și utilizate de peste 700 de consultanți de Internet din 87 de țări, WSI furnizează mii de soluții e-Business pentru firmele mici și mijlocii. Vizitați www.wsicorporate.com pentru mai multe informații.

economic 15

DIRECȚIA SILVICĂ DEVA Organizează „LICITAȚIE DE MASĂ LEMNOASĂ” producția anului 2004

Licitația este de tip închis și va avea loc la sediul Direcției Silvice Deva, str. Mihai Viteazul, nr. 10, în data de 17 martie 2004, ora 10.00, pentru masă lemnoasă fasonată și prestări servicii de exploatare. Volumul total de masă lemnoasă fasonată care se licitează este de 3.828 mc, aparținând următoarelor grupe de specii:

- Rășinoase: 685 mc, din care cereștea: 300 mc;
- Fag: 1.992 mc;
- Cvercinee: 339 mc;
- Diverse tari: 669 mc;
- Diverse moi: 113 mc.

Licitația se va desfășura conform „Regulamentului de vânzare a masei lemnoase de către deținătorii de fond forestier proprietate publică, către agenții economici”, aprobat prin H.G. nr. 85/2004.

Pot participa la licitația agenții economici care sunt atestați pentru exploatarea sau industrializarea și comercializarea lemnului, potrivit H.G. nr. 70/1999 și Ord. M.A.P.P.M. nr. 71/1999.

Documentația care include caietul de sarcini, listele de partizi și listele de material fasonat poate fi consultată la sediul D.S. Deva, la sediile ocoalelor silvice din subordine și pe internet la adresele: www.silvahd.ro și www.rosilva.ro.

Nu vor fi acceptați la licitația agenți economici care au datorii față de D.S. Deva și ocoalele silvice din subordine sau sunt nominalizați ca debitori față de Regia Națională a Pădurilor - Romsilva.

Preselecția agenților economici va avea loc la sediul D.S. Deva în data de 15 martie 2004, ora 10.00.

Taxa de participare va fi achitată în numerar la casieria unității, iar garanțiile pentru respectarea clauzelor contractuale vor fi achitate prin unul din instrumentele bancare legale.

Relații suplimentare se pot obține la tel. 0254/225199, 0254/224649, fax 0254/224599, 0254/222481 și la ocoalele silvice.

CARP Deva - Servicii oferite pensionarilor

În urma articolului intitulat „Pensionarii sub dictatură”, publicat în ediția GAZETEI de Hunedoara nr. 38 din data de 24 noiembrie 2003, președintele Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Deva, Ioan Damean, ne-a înmănat o scurtă descriere a activității Casei și a conducerii acesteia. Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor (CARP) din Deva, prin diferite mijloace, acordă unele facilități membrilor săi. Prin grija conducerii CARP, în afara împrumuturilor în bani acordate solicitanților și ajutoarelor ce se plătesc urmasilor celor decedați, au fost create mai multe facilități și servicii care vin în sprijinul membrilor săi. În acest scop a fost înființat un magazin cu produse alimentare la prețuri mai mici decât cele practicate în comerț. Există un atelier de frizerie, altul de coafură și unul de cizmărie, toate înființate în sprijinul deservirii celor care solicită astfel de servicii. Există de asemenea și un magazin de pompe funebre care oferă pentru membrii CARP sicrie, cruci și lumânări, toate la prețuri convenabile. S-a achiziționat aparatul medical performant pusă la dispoziția membrilor CARP, care beneficiază gratuit de tratamente medicale de fizioterapie, electroterapie, ecografie, stomatologie. În dotarea cabinetelor medicale se aflu un modern aparat BIOPTRON, fiind printre puținele din oraș care tratează multiple afecțiuni

reumatologice și de altă natură. Se efectuează ionizări, aerosoli, ultrasunete, ecografii, EKG, masaj, determinarea glicemiei, consultații și tratamente stomatologice, rezolvând cazuri din cele mai diverse. Tratamentele sunt efectuate de personal medical calificat, cu pregătire corespunzătoare. Medici specialiști în BFT, radiologie și oftalmologie acordă consultații de două ori pe săptămână, iar tratamentele medicale sunt efectuate zilnic de către asistenții medicali. Toate acestea se datorează conducerii CARP, care a gospodărit în bune condiții fondurile prin achiziționarea de aparatul medical performant necesară, precum și personalului medical care are grijă de sănătatea noastră. Menționăm pe această cale, pe dr. Florea Gheorghie, dr. Bica Ioan, dr. Iancu Cornelia și dr. Feier Corina și asistenții medicali principali: Blejdea Aurelia, Zamfiroiu Ana, Damian Dorina și Pinte Mircea, care își fac datoria în mod exemplar și care îi întâmpină pe membrii CARP în fiecare zi cu amabilitate, bunăvoință, căldură și înțelegere.

În urma celor constatate, s-a dovedit că sursele noastre - care au stat la baza redactării materialului menționat la începutul acestui articol - ar fi putut să se înșele cu privire la activitatea CARP Deva. GAZETA de Hunedoara

VILA RUSTICA SRL ORAȘTIE

Ghe. Barițiu nr. 18
tel. 0788.415.727
0788.415.729
tel./fax 0254.242.174

Uși și geamuri din
LEMN STRATIFICAT,
diverse esențe,
cu profil eurofalz
(german, 68 mm)
și sticlă TERMOPAN.
Folosim materiale din import,
feronerie roto.



Ofertă garanție 5 ani.



Societatea Comercială Deva Gold S.A.

Societatea mixtă Deva Gold SA s-a constituit prin concretizarea relațiilor de cooperare între CN Minvest SA Deva și firma European Goldfields Ltd Canada privind cercetarea, exploatarea, extracția și prepararea în condiții de eficiență economică a minereurilor auro-argintifere de la Certej, Zlatna, Bolcana și Băița-Crăciunești.

Obiectul de activitate al SC Deva Gold SA constă în:

- Prospectivarea și explorarea potențialului de resurse minerale utile prin efectuarea de foraje și operațiuni specifice activității miniere și geologice;
- Pregătirea și întocmirea studiului de fezabilitate și fezabilitate privind rentabilizarea exploatarea zăcămintelor minerale utile;
- Exploatarea resurselor minerale, extragerea și prelucrarea minereurilor și livrarea acestora în forme specifice;
- Activitate de cercetare, explorare și prospectare geologică și de cartografie.

Societatea Comercială Deva Gold S.A.

Piața Unirii nr. 9, Deva, jud. Hunedoara
Tel: +40 254.233.680, +40 254.233.681
Fax: +40 254.233.682
E-mail: agathasandor@smart.ro

Str. Principala nr. 89
Certejul de Sus, jud. Hunedoara
Tel/Fax: +40 254.648.600
E-mail: certej@smart.ro

NOI LĂSĂM CEVA ÎN URMĂ!



Executăm:

- construcții industriale, civile, agrozootehnice, hidrotehnice;
- instalații;
- reparații, transformări și consolidări de clădiri;
- lucrări de finisaje (tâmplărie, pardoseli, vopsitorie, zugrăveli, tâmplărie aluminiu și PVC, tavane false);
- montaj închideri tablă "Lindab";
- confecții metalice;
- elemente prefabricate din beton;
- toate tipurile de betoane și mortare;
- produse de balastieră (balast, nisip și agregate sortate).

Orăștie, str. N. Titulescu, nr. 60, jud. Hunedoara
Tel/fax: 0254.242.709; Tel: 0254.241.977; 244.024;
E-mail: tcind@comser.ro